



Adresa: B-dul M. Kogalniceanu numărul7,

loc. Brașov, jud. Brașov – 500090

MONITORE OFICIALE CUPRINZÂND APARIȚII LEGISLATIVE CU INCIDENȚĂ FISCALĂ septembrie 2017

<p>Monitorul Oficial numărul 716 din 5 septembrie 2017</p>	<p>Ordinul comun al Ministrului Finanțelor Publice, Ministrului Muncii și Justiției Sociale și Ministrului Sănătății numărul 1024/1582/934/2017 pentru aprobarea modelului, conținutului, modalității de depunere și de gestionare a "Declarației privind obligațiile de plată a contribuțiilor sociale, impozitului pe venit și evidența nominală a persoanelor asigurate"</p> <p>Se aprobă modelul și conținutul formularului 112 "Declarație privind obligațiile de plată a contribuțiilor sociale, impozitului pe venit și evidența nominală a persoanelor asigurate", precum și anexele 1.1 "Anexa angajator" și 1.2 "Anexa asigurat" la aceasta, prevăzute în anexa numărul 1.</p> <p>Prevederile prezentului ordin se aplică începând cu obligațiile declarative aferente lunii următoare publicării în Monitorul Oficial al României, Partea I.</p> <p>Prin excepție de la prevederile de mai sus, în cazul în care au fost acordate cumulativ sume aferente perioadelor fiscale începând cu data de 1 ianuarie 2016, potrivit articolul 146 alineatul (10) și (11), articolul 168 alineatul (10) și articolul 199 alineatul (8) din Legea numărul 227/2015 privind Codul fiscal, cu modificările și completările ulterioare, pentru contribuțiile sociale, se întocmesc declarații rectificative corespunzătoare fiecărei luni, bifându-se cu X căsuța corespunzătoare din formular.</p> <p>Declarația se depune prin mijloace electronice de transmitere la distanță.</p> <p>Pentru depunerea declarației, plătitorul/împuternicitul trebuie să dețină un certificat calificat, eliberat în condițiile Legii numărul 455/2001 privind semnătura electronică.</p> <p>Declarația privind obligațiile de plată a contribuțiilor sociale, impozitului pe venit și evidența nominală a persoanelor asigurate se completează cu ajutorul programului de asistență, pus la dispoziția contribuabililor gratuit de unitățile fiscale subordonate sau poate fi descărcat de pe site-ul Agenției Naționale de Administrare Fiscală, la adresa www.anaf.ro.</p>
<p>Monitorul Oficial numărul 717 din 5 septembrie 2017</p>	<p>Ordinul comun al Ministrului Finanțelor Publice și al Ministrului Cercetării și Inovării numărul 2326/2855/2017 privind stabilirea procedurii de acordare a facilității fiscale prevăzute la articolul 60 punctul 3 din Legea</p>



Adresa: B-dul M. Kogalniceanu numărul7,

loc. Brașov, jud. Brașov – 500090

numărul 227/2015 privind Codul fiscal

Persoanele fizice care realizează venituri din salarii și asimilate salariilor prevăzute la articolul 76 alineatele (1) - (3) din Legea numărul 227/2015 privind Codul fiscal, cu modificările și completările ulterioare, ca urmare a desfășurării activității de cercetare-dezvoltare și inovare, definită conform Ordonanței Guvernului numărul 57/2002 privind cercetarea științifică și dezvoltarea tehnologică, aprobată cu modificări și completări prin Legea numărul 324/2003, cu modificările și completările ulterioare, în România, în baza unui contract individual de muncă, raport de serviciu, a unui statut special prevăzut de lege sau act de detașare încheiat cu/la o unitate/instituție de drept public sau de drept privat cuprinsă în sistemul național de cercetare-dezvoltare și de inovare, în conformitate cu prevederile Ordonanței Guvernului numărul 57/2002, aprobată cu modificări și completări prin Legea numărul 324/2003, cu modificările și completările ulterioare, beneficiază de scutirea de impozit dacă sunt îndeplinite cumulativ condițiile prevăzute la articolul 60 punctul 3 din Legea numărul 227/2015.

Proiectul de cercetare-dezvoltare și inovare, astfel cum este definit în Ordonanța Guvernului numărul 57/2002, aprobată cu modificări și completări prin Legea numărul 324/2003, cu modificările și completările ulterioare, trebuie să conțină elementele definitorii ale proiectului, respectiv:

- a) scopul;
- b) domeniul de cercetare, dezvoltare și inovare;
- c) obiectivele;
- d) perioada de desfășurare;
- e) tipul sursei de finanțare (public/privat/național/extern);
- f) bugetul, cu evidențierea distinctă a cheltuielilor corespunzătoare veniturilor din salarii și asimilate salariilor aferente personalului încadrat în proiect;
- g) caracterul de noutate și/sau inovativ al rezultatului;
- h) indicatorii de rezultat definiți.

Documentele justificative care se au în vedere la încadrarea persoanelor fizice scutite de la plata impozitului pe veniturile din salarii și asimilate salariilor ca urmare a desfășurării activității de cercetare-dezvoltare și inovare în cadrul proiectelor sunt:

- a) documentul care conține datele de identificare ale proiectului de cercetare-dezvoltare și inovare;
- b) fișele de pontaj corespunzătoare proiectului;
- c) statul de plată întocmit separat pentru fiecare proiect.

Scutirea de impozit pe veniturile din salarii și asimilate salariilor se acordă lunar, în limita cheltuielilor de personal alocate în bugetul proiectului de cercetare-dezvoltare.

Acordarea scutirii de impozit pe veniturile din salarii și asimilate salariilor constituie responsabilitatea angajatorului/plătitorului de venit sau revine persoanei fizice, în cazul contribuabililor prevăzuți la articolul 82 din Legea numărul 227/2015.

În cazul persoanelor fizice detașate care desfășoară activitate de



Adresa: B-dul M. Kogalniceanu numărul7,

loc. Brașov, jud. Brașov – 500090

cercetare-dezvoltare și inovare în România, sarcina îndeplinirii condițiilor prevăzute la articolul60 punctul 3 din Legea numărul 227/2015, cu modificările și completările ulterioare, revine plătitorului de venituri.

Ordinul Ministrului Finanțelor Publice numărul 2343/2017 privind procedura de aplicare a prevederilor articolul 140 alineatul (3) litera e) din Legea numărul 227/2015 privind Codul fiscal

Procedura se aplică în cazul salariaților care realizează în cursul aceleiași luni venituri din salarii sau asimilate salariilor în baza a două sau mai multe contracte individuale de muncă, iar baza lunară de calcul cumulată aferentă acestora este cel puțin egală cu nivelul salariului minim brut pe țară în vigoare în luna în care au fost realizate, conform articolul140 alineatul (3) literae) din Legea numărul 227/2015 privind Codul fiscal, cu modificările și completările ulterioare, denumită în continuare Codul fiscal, pentru care angajatorii sau persoanele asimilate acestora datorează contribuția de asigurări sociale și contribuția de asigurări sociale de sănătate la nivelul venitului brut lunar realizat efectiv, și nu la nivelul salariului minim brut pe țară, garantat în plată, corespunzător numărului zilelor lucrătoare din lună în care contractul a fost activ.

Salariații care realizează în cursul aceleiași luni venituri din salarii sau asimilate salariilor în baza a două sau mai multe contracte individuale de muncă, iar baza lunară de calcul cumulată aferentă acestora este cel puțin egală cu salariul minim brut pe țară, au obligația să depună la fiecare angajator sau persoane asimilate acestuia o declarație pe propria răspundere din care să rezulte că veniturile lunare brute cumulate, realizate din salarii și asimilate salariilor în baza mai multor contracte individuale de muncă, sunt cel puțin egale cu salariul minim brut pe țară garantat în plată.

În cazul în care la unul dintre angajatori salariații realizează un venit brut lunar, corespunzător numărului de zile lucrate în lună, cel puțin egal cu salariul minim brut pe țară garantat în plată, aceștia nu au obligația depunerii declarației pe propria răspundere la angajatorul respectiv.

Declarația pe propria răspundere se depune lunar, până la data de 5 a lunii următoare celei pentru care se constituie drepturile salariale.

În vederea completării declarației pe propria răspundere până la termenul stabilit pentru depunerea acesteia, fiecare angajator eliberează salariatului, la cerere, un document din care să rezulte venitul brut lunar realizat.

În cazul în care salariații nu depun declarația pe propria răspundere, fiecare angajator sau persoană asimilată angajatorului stabilește baza lunară de calcul al contribuției de asigurări sociale și al contribuției de asigurări sociale de sănătate la nivelul salariului minim brut pe țară corespunzător numărului zilelor lucrătoare din lună în care contractul a fost activ, dacă venitul brut realizat se situează sub nivelul salariului lunar minim brut.

În vederea încadrării în situația prevăzută la articolul1, salariatul cumulează veniturile brute lunare realizate din salarii și asimilate salariilor, iar suma rezultată o compară cu nivelul salariului minim brut pe țară în



Adresa: B-dul M. Kogalniceanu numărul7,

loc. Brașov, jud. Brașov – 500090

	vigoare în luna pentru care se datorează contribuțiile sociale.
Monitorul Oficial numărul 721 din 6 septembrie 2017	Ordinul Ministrului Finanțelor Publice numărul 2332/2017 privind modificarea Ordinului Ministrului Finanțelor Publice numărul 923/2014 pentru aprobarea Normelor metodologice referitoare la exercitarea controlului financiar preventiv și a Codului specific de norme profesionale pentru care desfășoară activitatea de control financiar preventiv propriu
Monitorul Oficial numărul 730 din 11septembrie 2017	Ordinul Ministrului Finanțelor Publice numărul 2379/2017 pentru modificarea și completarea Precizărilor privind structura codurilor IBAN aferente conturilor de cheltuieli și venituri bugetare, precum și conturilor de disponibilități deschise la unitățile Trezoreriei Statului, aprobate prin Ordinul ministrului finanțelor publice numărul 1.271/2004 Se modifică și se completează Precizările privind structura codurilor IBAN aferente conturilor de cheltuieli și venituri bugetare, precum și conturilor de disponibilități deschise la unitățile Trezoreriei Statului, aprobate prin Ordinul ministrului finanțelor publice numărul 1.271/2004. Structura codurilor IBAN aferente conturilor de disponibilități prevăzute de Ordonanța Guvernului numărul 23/2017 privind plata defalcată a TVA, deschise la unitățile Trezoreriei Statului, este următoarea: - pentru conturile prevăzute la articolul2 alineatul (1) din Ordonanța Guvernului numărul 23/2017 privind plata defalcată a TVA: RO zz TREZ yyy cccccc xxxx TVA ,în care: - RO = codul de țară; - zz = două caractere numerice de verificare, reprezentând cifra de control; - TREZ = caracterele corespunzătoare codului BIC al Trezoreriei Statului; - yyy = codul de identificare unic al unităților teritoriale ale Trezoreriei Statului, prevăzut în anexă; - cccccc = codul contului de disponibilități deschis potrivit planului de conturi al Trezoreriei Statului, respectiv: - în cazul persoanelor impozabile înregistrate în scopuri de TVA potrivit articolul316 din Legea numărul 227/2015 privind Codul fiscal, cu modificările și completările ulterioare - contul 50.50.01 «Disponibil al persoanelor impozabile reprezentând contravaloare TVA, conform OG numărul 23/2017»; - în cazul instituțiilor publice înregistrate în scopuri de TVA potrivit articolul316 din Legea numărul 227/2015 privind Codul fiscal, cu



Adresa: B-dul M. Kogalniceanu numărul7,

loc. Brașov, jud. Brașov – 500090

modificările și completările ulterioare - conturile:

- 50.22.11 «Disponibil al instituțiilor publice din sectorul buget de stat aferent activităților economice desfășurate reprezentând contravaloare T.V.A. conform Ordonanței Guvernului numărul 23/2017»;
- 50.22.12 «Disponibil al instituțiilor publice din sectorul asigurărilor sociale de stat aferent activităților economice desfășurate reprezentând contravaloare T.V.A. conform Ordonanței Guvernului numărul 23/2017»;
- 50.22.13 «Disponibil al instituțiilor publice din sectorul asigurărilor pentru șomaj aferent activităților economice desfășurate reprezentând contravaloare T.V.A. conform Ordonanței Guvernului numărul 23/2017»;
- 50.22.14 «Disponibil al instituțiilor publice din sectorul FNUASS aferent activităților economice desfășurate reprezentând contravaloare T.V.A. conform OG numărul 23/2017»;
- 50.22.15 «Disponibil al instituțiilor publice din sectorul bugetelor locale aferent activităților economice desfășurate reprezentând contravaloare T.V.A conform OG numărul 23/2017».

- xxxx - 4 caractere reprezentând câmp hașurat cu litera X;
- TVA = șirul de caractere «TVA».

Ordonanța de Urgență a Guvernului numărul 63/2017 cu privire la rectificarea bugetului de stat pe anul 2017

Se autorizează Ministerul Finanțelor Publice să introducă în anexa numărul 3/16/23 "Fișa Proiectului finanțat/propus la finanțare în cadrul programelor aferente Politicii de Coeziune a U.E., Politicii Agricole Comune și de Pescuit și a altor facilități și instrumente postaderare" următoarele modificări:

a) să suplimenteze creditele de angajament la proiectul 10659 "Creșterea capacității administrative a ANAP și a instituțiilor publice, în vederea implementării Strategiei naționale în domeniul achizițiilor publice" cu suma de 2.415 mii lei la alineatul 58.02.01 "Finanțare națională" și cu suma de 12.571 mii lei la alineatul 58.02.02 "Finanțare externă nerambursabilă";

b) să diminueze creditele de angajament la proiectul 10656 "Dezvoltarea capacității de administrare a datoriei publice guvernamentale prin utilizarea instrumentelor financiare derivate" cu suma de 24 mii lei la alineatul 58.02.01 "Finanțare națională";

c) să introducă proiectul "Creșterea performanței activității vamale pentru facilitarea comerțului legitim" la titlul 58 "Proiecte cu finanțare din fonduri externe nerambursabile aferente cadrului financiar 2014 - 2020", articolul 58.02 "Programe din Fondul Social European (FSE)", cu credite de angajament în sumă de 14.393 mii lei, din care: suma de 1.825 mii lei la alineatul 58.02.01 "Finanțare națională", suma de 9.568 mii lei la alineatul 58.02.02 "Finanțare externă nerambursabilă" și suma de 3.000 mii lei la alineatul 58.02.03 "Cheltuieli neeligibile";

d) să introducă proiectul "Facilitarea formalităților vamale în contextul Codului Vamal al Uniunii Europene", la titlul 58 "Proiecte cu finanțare fonduri externe nerambursabile aferente cadrului financiar 2014 - 2020", articolul 58.02 "Programe din Fondul Social European (FSE)", cu credite de angajament în sumă de 10.584 mii lei, din care: suma de 1.695 mii lei la

Monitorul Oficial
numărul 737 din
13 septembrie
2017



Adresa: B-dul M. Kogalniceanu numărul7,

loc. Brașov, jud. Brașov – 500090

alineatul 58.02.01 "Finanțare națională" și suma de 8.889 mii lei la alineatul 58.02.02 "Finanțare externă nerambursabilă".

Ordonanța de Urgență a Guvernului numărul 64/2017
pentru rectificarea bugetului asigurărilor sociale de stat pe
anul 2017

Bugetul asigurărilor sociale de stat aferent sistemului public de pensii pe anul 2017 se majorează la venituri cu suma de 606.949 mii lei prin majorarea veniturilor curente cu suma de 1.203.512 mii lei și diminuarea subvenției acordată de la bugetul de stat cu suma de 596.563 mii lei, iar la cheltuieli se majorează cu suma de 606.949 mii lei;

Sistemul de asigurări pentru accidente de muncă și boli profesionale pe anul 2017 se majorează la venituri cu suma de 10.310 mii lei, iar la cheltuieli se diminuează cu suma de 17.649 mii lei, excedentul majorându-se cu suma de 27.959 mii lei;

Influențele asupra veniturilor bugetului asigurărilor pentru șomaj pe anul 2017, detaliate pe capitole și subcapitole, și asupra cheltuielilor bugetului asigurărilor pentru șomaj și bugetului fondurilor externe nerambursabile detaliate pe capitole și titluri sunt prevăzute în anexa numărul 2;

Bugetul asigurărilor pentru șomaj pe anul 2017 aferent sistemului asigurărilor pentru șomaj se majorează la venituri cu suma de 44.695 mii lei și se diminuează la cheltuieli cu suma de 139.000 mii lei, excedentul majorându-se cu suma de 183.695 mii lei;

Fondul de garantare pentru plata creanțelor salariale instituit prin Legea numărul 200/2006 privind constituirea și utilizarea Fondului de garantare pentru plata creanțelor salariale, cu modificările ulterioare, se majorează la venituri cu suma de 883 mii lei, excedentul majorându-se cu aceeași sumă.

Monitorul Oficial
numărul 744 din
15 septembrie
2017

**Ordinul Președintelui Agenției Naționale de
Administrare Fiscală numărul 2670/2017** pentru
aprobarea Normelor tehnice privind autorizarea pentru
amânarea plății taxelor la import datorate în legătură cu
două sau mai multe operațiuni vamale

Prezentele norme tehnice stabilesc procedura de autorizare pentru amânarea plății taxelor la import datorate în legătură cu două sau mai multe operațiuni vamale.

Autorizația pentru amânarea plății taxelor la import se acodă la cerere, în condițiile și perioada prevăzută la articolele 110 -111 din Codul vamal al Uniunii, solicitanților care sunt titulari ai unei autorizații pentru utilizarea garanției globale emisă în temeiul articolului 95 din Codul vamal al Uniunii, cu valabilitate geografică în România.



Adresa: B-dul M. Kogalniceanu numărul7,

loc. Brașov, jud. Brașov – 500090

<p>Monitorul Oficial numărul 745 din 15 septembrie 2017</p>	<p>Ordinul Ministrului Finanțelor Publice numărul 2331/2017 privind modificarea și completarea Ordinului ministrului finanțelor publice numărul 221/2016 pentru aprobarea configurației Codului de accize și a Nomenclatorului codurilor de produse accizabile armonizate</p> <p>Se modifică și se completează Ordinul Ministrului Finanțelor Publice numărul 221/2016 pentru aprobarea configurației Codului de accize și a Nomenclatorului codurilor de produse accizabile armonizate.</p> <p>Pentru Produsele din tutun încălzitprevăzut la articolul 439 alineatul (2) litera b) din Codul fiscal, se atribuie, exclusiv în scopul realizării supravegherii fiscale, codul de produs T500 "Alte tutunuri de fumat".</p> <p>Ordinul Ministrului Finanțelor Publice numărul 2376/2017 pentru aprobarea Procedurii privind aplicarea scutirii de taxă pe valoarea adăugată, prevăzută la articolul 294 alineatul (1) litera p) din Legea numărul 227/2015 privind Codul fiscal</p> <p>Se aprobă Procedura privind aplicarea scutirii de taxă pe valoarea adăugată, prevăzută la articolul 294 alineatul (1) litera p) din Legea numărul 227/2015 privind Codul fiscal.</p> <p>Potrivit articolul294 alineatul (1) litera p) din Codul fiscal, sunt scutite de taxa pe valoarea adăugată livrările de bunuri către organismele recunoscute care transportă sau expediază aceste bunuri în afara Uniunii Europene, ca parte a activităților umanitare, caritabile sau educative desfășurate în afara Uniunii Europene.</p> <p>Scutirea meționată mai sus, se aplică persoanelor care nu sunt înregistrate în scopuri de TVA conform articolul 316 din Codul fiscal, prin restituirea taxei pe valoarea adăugată, în condițiile prevăzute de prezenta procedură. Persoanele prevăzute la articolul 294 alineatul (1) litera p) din Codul fiscal, înregistrate în scopuri de TVA conform articolul 316 din Codul fiscal, își exercită dreptul de deducere pentru achizițiile de bunuri care beneficiază de scutirea de taxă cu drept de deducere prevăzută la alineatul (1) prin decontul de taxă prevăzut la articolul323 din Codul fiscal.</p>
<p>Monitorul Oficial numărul 747 din 18 septembrie 2017</p>	<p>Ordinul Președintelui Agenției Naționale de Administrare Fiscală numărul 2372/2017 pentru aprobarea modelului, conținutului, precum și a instrucțiunilor de completare a formularului (700) "Declarație pentru înregistrarea/modificarea categoriilor de obligații fiscale declarative înscrise în vectorul fiscal", cod 14.13.01.10.01</p> <p>Se aprobă modelul, conținutul, precum și instrucțiunile de completare a</p>



Adresa: B-dul M. Kogalniceanu numărul7,

loc. Brașov, jud. Brașov – 500090

	<p>formularului (700) "Declarație pentru înregistrarea/modificarea categoriilor de obligații fiscale declarative înscrise în vectorul fiscal".</p> <p>Formularul (700) se utilizează pentru înregistrarea/modificarea tipurilor de obligații fiscale pentru care contribuabilul/plătitorul are obligația declarării.</p> <p>Acest formular se utilizează exclusiv pentru declararea prin mijloace electronice de transmitere la distanță a mențiunilor privind vectorul fiscal, și se completează și se depune ori de câte ori contribuabilii/plătitorii solicită, ulterior înregistrării fiscale, înregistrarea în vectorul fiscal a unor noi categorii de obligații fiscale sau modificarea categoriilor de obligații fiscale declarative înscrise inițial în vectorul fiscal.</p> <p>Declarația se depune prin accesarea site-ului www.egovernare.ro, în condițiile prevăzute în Hotărârea Guvernului numărul 1.085/2003 pentru aplicarea unor prevederi ale Legii numărul 161/2003 privind unele măsuri pentru asigurarea transparenței în exercitarea demnităților publice, a funcțiilor publice și în mediul de afaceri, prevenirea și sancționarea corupției, referitoare la implementarea Sistemului electronic național.</p> <p>Semnarea declarației se realizează prin utilizarea certificatului calificat emis de un furnizor de servicii de certificare, acreditat în condițiile Legii numărul 455/2001 privind semnătura electronică, republicată, și ale Regulamentului (UE) numărul 910/2014 al Parlamentului European și al Consiliului din 23 iulie 2014 privind identificarea electronică și serviciile de încredere pentru tranzacțiile electronice pe piața internă și de abrogare a Directivei 1999/93/CE.</p>
<p>Monitorul Oficial numărul 748 din 18 septembrie 2017</p>	<p>Ordinul Președintelui Agenției Naționale de Administrare Fiscală numărul 2671/2017 pentru aprobarea Normelor tehnice privind autorizarea pentru utilizarea garanției globale în legătură cu două sau mai multe operațiuni, declarații sau regimuri vamale, cu excepția regimului de tranzit unional/comun</p> <p>Se aprobă Normele tehnice privind autorizarea pentru utilizarea garanției globale în legătură cu două sau mai multe operațiuni, declarații sau regimuri vamale, cu excepția regimului de tranzit unional/comun, cuprinzând o eventuală reducere sau exonerare, constituită pentru acoperirea cuantumului taxelor la import corespunzător datoriei vamale și a cuantumului altor taxe datorate legate de importul mărfurilor, în legătură cu două sau mai multe operațiuni, declarații sau regimuri vamale, cu excepția regimului de tranzit unional/comun.</p>
<p>Monitorul Oficial numărul 749 din 19 septembrie 2017</p>	<p>Ordinul Ministrului Finanțelor Publice numărul 2426/2017 pentru completarea Normelor metodologice privind execuția bugetelor de venituri și cheltuieli ale instituțiilor publice autonome, instituțiilor publice finanțate integral sau parțial din venituri proprii și activităților finanțate integral din venituri proprii, inclusiv a bugetelor</p>



Adresa: B-dul M. Kogalniceanu numărul7,

loc. Brașov, jud. Brașov – 500090

creditelor interne, bugetelor creditelor externe, bugetelor fondurilor externe nerambursabile, bugetelor fondului de risc și bugetelor privind activitatea de privatizare, gestionate de instituțiile publice, indiferent de modalitatea de organizare și finanțare a acestora, aprobate prin Ordinul ministrului delegat pentru buget numărul 720/2014

Instituțiile publice înregistrate în scopuri de TVA potrivit articolul 316 din Legea numărul 227/2015 privind Codul fiscal, cu modificările și completările ulterioare, gestionează sumele aferente activităților economice pentru care sunt astfel înregistrate potrivit următoarei proceduri:

a) sumele reprezentând contravaloarea bunurilor livrate și serviciilor prestate, exclusiv contravaloarea TVA, se încasează în următoarele conturi de disponibilități:

- 50.22.01 «Disponibil al instituțiilor publice din sectorul buget de stat aferent activităților economice desfășurate»;

- 50.22.02 «Disponibil al instituțiilor publice din sectorul asigurărilor sociale de stat aferent activităților economice desfășurate»;

- 50.22.03 «Disponibil al instituțiilor publice din sectorul asigurărilor pentru șomaj aferent activităților economice desfășurate»;

- 50.22.04 «Disponibil al instituțiilor publice din sectorul FNUASS aferent activităților economice desfășurate»;

- 50.22.05 «Disponibil al instituțiilor publice din sectorul bugetelor locale aferent activităților economice desfășurate», deschise pe codurile de identificare fiscală atribuite în calitate de plătitor de TVA;

b) sumele reprezentând contravaloarea TVA aferentă bunurilor livrate și serviciilor prestate se încasează în următoarele conturi de disponibilități:

- 50.22.11 «Disponibil al instituțiilor publice din sectorul buget de stat aferent activităților economice desfășurate - contravaloare T.V.A.»;

- 50.22.12 «Disponibil al instituțiilor publice din sectorul asigurărilor sociale de stat aferent activităților economice desfășurate - contravaloare T.V.A.»;

- 50.22.13 «Disponibil al instituțiilor publice din sectorul asigurărilor pentru șomaj aferent activităților economice desfășurate - contravaloare T.V.A.»;

- 50.22.14 «Disponibil al instituțiilor publice din sectorul FNUASS aferent activităților economice desfășurate - contravaloare T.V.A.»;

- 50.22.15 «Disponibil al instituțiilor publice din sectorul bugetelor locale aferent activităților economice desfășurate - contravaloare T.V.A.», deschise pe codurile de identificare fiscală atribuite în calitate de plătitor de TVA și ale căror coduri IBAN conțin șirul de caractere «TVA»;

c) prin conturile prevăzute la litera b) se efectuează operațiuni de încasări și plăți în condițiile prevederilor articolul 8 și 9 din Ordonanța Guvernului numărul 23/2017 privind plata defalcată a TVA;

d) sumele încasate în conturile prevăzute la litera a) și b) se virează de către instituțiile publice titulare ale conturilor în conturile de venituri bugetare cărora sumele respective se cuvin, deschise pe codul de identificare fiscală



Adresa: B-dul M. Kogalniceanu numărul7,

loc. Brașov, jud. Brașov – 500090

	<p>atribuit pentru activitatea curentă a instituțiilor publice respective, în termen de maximum două zile lucrătoare de la încasare;</p> <p>e) instituțiile publice înregistrate în scopuri de TVA potrivit articolul 316 din Legea numărul 227/2015 privind Codul fiscal, cu modificările și completările ulterioare, efectuează cheltuielile bugetare în limita bugetelor aprobate, inclusiv plata TVA-ului datorat bugetului de stat și contravaloarea TVA aferentă achizițiilor de bunuri și servicii care se achită în conturile de TVA ale furnizorilor/prestatorilor, din conturile de cheltuieli bugetare corespunzătoare deschise pe codul de identificare fiscală atribuit pentru activitatea curentă a instituțiilor publice respective, în limita creditelor bugetare deschise în acest scop.</p> <p>Conturile de disponibilități prevăzute la alineatul (1) litera art.punctul.d) și e) se deschid pe codul de identificare fiscală atribuit pentru activitatea curentă a instituțiilor publice respective.</p> <p>Conturile prevăzute la alineatul (1) litera a) și b) nu pot prezenta sold la finele exercițiului bugetar."</p> <p>Prevederile de mai sus se aplică de către instituțiile publice înregistrate în scopuri de TVA potrivit articolul 316 din Legea numărul 227/2015 privind Codul fiscal, cu modificările și completările ulterioare, începând cu data de 1 ianuarie 2018. Prin excepție, pentru instituțiile publice înregistrate în scopuri de TVA potrivit articolul 316 din Legea numărul 227/2015 privind Codul fiscal, cu modificările și completările ulterioare, care au optat pentru plata defalcată a TVA în perioada 1 octombrie - 31 decembrie 2017, prevederile se aplică începând cu data de 1 octombrie 2017.</p>
<p>Monitorul Oficial numărul 750 din 19 septembrie 2017</p>	<p>Ordinul Președintelui Agenției Naționale de Administrare Fiscală numărul 2661/2017 pentru modificarea și completarea Normelor tehnice privind aplicarea uniformă a reglementărilor vamale în zonele libere, aprobate prin Ordinul președintelui Agenției Naționale de Administrare Fiscală numărul 2.759/2016</p> <p>Se modifică și se completează Normele tehnice privind aplicarea uniformă a reglementărilor vamale în zonele libere, aprobate prin Ordinul președintelui Agenției Naționale de Administrare Fiscală numărul 2.759/2016.</p>
<p>Monitorul Oficial numărul 752 din 20 septembrie 2017</p>	<p>Ordinul comun al Ministrului Finanțelor Publice și al Ministrului Dezvoltării Regionale, Administrației Publice și Fondurilor Europene numărul 1016/3824/2017 privind modificarea Ordinului ministrului finanțelor publice și al viceprim-ministrului, ministrul dezvoltării regionale și administrației publice, numărul 4.031/2.067/2015 pentru aprobarea modelului și conținutului formularului 401 "Declarație informativă privind proprietățile imobiliare deținute de rezidenți ai altor state</p>



Adresa: B-dul M. Kogalniceanu numărul7,

loc. Brașov, jud. Brașov – 500090

	<p>membre ale Uniunii Europene pe teritoriul României"</p> <p>Se modifică Ordinul ministrului finanțelor publice și al viceprim-ministrului, ministrul dezvoltării regionale și administrației publice, numărul 4.031/2.067/2015 pentru aprobarea modelului și conținutului formularului 401 "Declarație informativă privind proprietățile imobiliare deținute de rezidenți ai altor state membre ale Uniunii Europene pe teritoriul României".</p>
<p>Monitorul Oficial numărul 755 din 21 septembrie 2017</p>	<p>Ordinul Ministrului Finanțelor Publice numărul 2350/2017 privind împuternicirea persoanelor din cadrul aparatului de inspecție economico-financiară de a constata contravențiile și a aplica sancțiunile prevăzute de Legea responsabilității fiscal-bugetare numărul 69/2010</p> <p>Se împuternicesc persoanele din cadrul aparatului de inspecție economico-financiară, așa cum este definit de articolul3 alineatul (1) din Normele metodologice privind înființarea, organizarea și funcționarea inspecției economico-financiare, aprobate prin Hotărârea Guvernului numărul 101/2012, să constate contravențiile și să aplice sancțiunile conform prevederilor articolul69 alineatul (3) din Legea responsabilității fiscal-bugetare numărul 69/2010, republicată.</p> <p>Ordinul ministrul finanțelor publice numărul 1.090/2014 privind împuternicirea persoanelor din cadrul aparatului de inspecție economico-financiară de a constata contravențiile și a aplica sancțiunile prevăzute de Legea responsabilității fiscal-bugetare numărul 69/2010, se abrogă.</p>
<p>Monitorul Oficial numărul 760 din 25 septembrie 2017</p>	<p>Ordinul comun al Ministrului Muncii și Justiției Sociale și al Ministrului Finanțelor Publice numărul 1600/2435/2017 pentru aprobarea modelului extrasului situațiilor financiare anuale care se publică de întreprinderile sociale/întreprinderile sociale de inserție în Registrul unic de evidență a întreprinderilor sociale</p> <p>Se aprobă modelul extrasului situațiilor financiare anuale care se publică de întreprinderile sociale/întreprinderile sociale de inserție în Registrul unic de evidență a întreprinderilor sociale, care cuprinde informații referitoare la :</p> <ul style="list-style-type: none">-datele de identificare ale întreprinderilor sociale/întreprinderilor sociale de inserție;- indicatorii din bilanț/situația activelor, datoriilor și capitalurilor proprii;-indicatorii de rezultat;-activități desfășurate.
<p>Monitorul Oficial numărul 761 din 25 septembrie 2017</p>	<p>Ordinul Președintelui Agenției Naționale de Administrare Fiscală numărul 2703/2017 privind modificarea Ordinului președintelui Agenției Naționale de Administrare Fiscală numărul 112/2017 pentru stabilirea competenței privind preluarea și valorificarea bunurilor</p>



Adresa: B-dul M. Kogalniceanu numărul7,

loc. Brașov, jud. Brașov – 500090

	<p>intrate, potrivit legii, în proprietatea privată a statului, precum și a structurilor abilitate cu ducerea la îndeplinire a procedurilor de valorificare a acestora</p> <p>Se modifică Ordinul președintelui Agenției Naționale de Administrare Fiscală numărul 112/2017 pentru stabilirea competenței privind preluarea și valorificarea bunurilor intrate, potrivit legii, în proprietatea privată a statului, precum și a structurilor abilitate cu ducerea la îndeplinire a procedurilor de valorificare a acestora.</p> <p>Bunurile intrate în proprietatea privată a statului prin hotărâri judecătorești definitive pronunțate în materie penală prin care s-a dispus confiscarea vor fi predate compartimentelor de valorificare a bunurilor confiscate și Serviciului valorificării sentințe penale București din cadrul Direcției operative de valorificare bunuri confiscate, după caz, până la data de 31.12.2018, pe baza listelor de inventariere întocmite cu ocazia inventarierii efectuate la data predării</p>
Monitorul Oficial numărul 762 din 25 septembrie 2017	<p>Ordinul Ministrului Finanțelor Publice numărul 2412/2017 pentru modificarea articolul 18 din Normele metodologice pentru aplicarea de către Ministerul Finanțelor Publice a procedurilor privind stoparea/recuperarea ajutorului de stat sau minimis, aprobate prin Ordinul Finanțelor Publice numărul 324/2016</p> <p>Deciziile de recuperare a ajutoarelor de stat se transmit, potrivit legii, organelor fiscale centrale care procedează la înregistrarea, încasarea și recuperarea sumelor individualizate prin acestea, potrivit dispozițiilor Codului de procedura fiscală</p>
Monitorul Oficial numărul 763 din 26 septembrie 2017	<p>Ordinul Președintelui Agenției Naționale de Administrare Fiscală numărul 2743/2017 pentru aprobarea modelului, conținutului și instrucțiunilor de completare ale formularului (086) "Notificare privind opțiunea de aplicare a mecanismului de plată defalcată a TVA"</p> <p>Se aprobă modelul, conținutul și instrucțiunile de completare ale formularului (086) "Notificare privind opțiunea de aplicare a mecanismului de plată defalcată a TVA".</p> <p>Formularul (086) "Notificare privind opțiunea de aplicare a mecanismului de plată defalcată a TVA" se completează și se depune de persoanele impozabile înregistrate în scopuri de TVA, conform articolul 316 din Legea numărul 227/2015 privind Codul fiscal, cu modificările și completările ulterioare (Codul fiscal), care optează pentru aplicarea opțională a mecanismului de plată defalcată a TVA, în perioada 1 octombrie 2017 - 31</p>



ROMÂNIA
MINISTERUL FINANTELOR PUBLICE
Agentia Nationala de Administrare Fiscala
Directia Generala Regionala a Finantelor Publ
Serviciul Asistență pentru Contribuabili



Adresa: B-dul M. Kogalniceanu numărul7,

loc. Braşov, jud. Braşov – 500090

decembrie 2017, în condițiile prevăzute de articolul22 alineatul (2) din Ordonanța Guvernului numărul 23/2017 privind plata defalcată a TVA.